POROČILO O DELU NK KUNGOTA ZA LETO 2020
1. SPLOŠNO
Nogometni klub Kungota je prostovoljna, javna, samostojna, nepolitična, nestrankarska in nepridobitna organizacija ljubiteljev športa, ki vključuje in povezuje članstvo na amaterski podlagi.

V mesecu juliju 2019 je bilo zaradi poteka mandata prejšnjemu vodstvu, izvoljeno novo. Novo vodstvo si je prizadevalo, da je v čim večji možni meri uresničevalo zastavljene cilje in namen kluba, ki so usmerjeni predvsem k:

· skrbi za načrtni in perspektivni razvoj športa skladno s potrebami članov in željami občanov vseh starosti in obeh spolov

· skrbi za razvoj in širjenje nogometa na območju Občine Kungota

· zagotavljanju pogojev za vrhunski nogomet na območju Občine Kungota

· spodbujanju usposabljanja trenerjev, sodnikov in drugih strokovnih sodelavcev

· spodbujanju nogometa mladih in zagotavljanju njihove uveljavitve  doma in v tujini

· sodelovanju z vsemi organi in organizacijami, ki lahko prispevajo k razvoju športa in nogometa (NZS, MNZM ter drugimi športnimi društvi in nogometnimi klubi

· spodbujanju nogometne igre v duhu fair playa in preprečevanju vseh oblik in vrst nedovoljene diskriminacije

· skrbi za popularnost in promocijo nogometa.
2. DEJAVNOST KLUBA

V klubu je člansko moštvo in veterani ter organizirana nogometna šola, s tremi selekcijami v starostnem razredu do 7 let,  do 9 let in do 11 let.
Zaradi ukrepov, ki so veljali v Republiki Sloveniji v zvezi z zajezitvijo okužb s korona virusom je bila dejavnost kluba v letu 2020 zelo okrnjena, tako da sprejetega programa ni bilo mogoče realizirati.
2.1. Člansko moštvo in veterani 
NK Kungota tudi v tekmovalnem letu 2020/2021 nastopa v 2. članski ligi MNZ Maribor in šteje 28 registriranih igralcev. Veteransko moštvo NK Kungota ima registriranih 23 igralcev in prav tako tekmuje v Veteranski ligi MNZ Maribor.
V spomladanske delu zaradi ukrepov člani niso imeli tekem; v jesenskem delu je bilo 6 šest tekem, neodigrani sta bili 2 tekmi. Dosegli so tri zmage, dva  remija in en poraz.

Prav tako v spomladanskem delu niso tekmovali veterani. V jesenskem delu so odigrali 8 tekem, od tega so dosegli 4 zmage.
2.2. Nogometna šola NK Kungota 
Nogometno šolo obiskuje cca. 50 otrok v treh starostnih skupinah. 

Zaradi ukrepov v zvezi z zajezitvijo okužb s korona virusom v  šolskem letu 2020/2021 se  je program Nogometni vrtec izvajal le meseca januarja, februarja in del marca. 

Namen in želja organizacije nogometnega vrtca je,  da se čim večje število otrok že v zgodnjih letih prične aktivno ukvarjati s športom in da jim nogomet kot šport postane skozi rekreacijo del njihovega življenja. Znanstveno dokazano je namreč, da gibanje in športno udejstvovanje v mladih letih bistveno pripomoreta ne samo k boljši psihofizični kondiciji otrok in splošnemu dobremu počutju ter zdravju otrok,  temveč posledično tudi k boljšemu učnemu uspehu.

Selekcija U7
Ekipa šteje 10 članov od 4 do 7 let. Nastopali so na prijateljskih tekmah s svojimi vrstniki in so  se glede na razmere udeleževali turnirjev v Sloveniji. 
Selekcija U9
Ekipa šteje 14 članov od 8 do 9 let. Nastopajo v tekmovanju U9 pod okriljem MNZ Maribor in so se glede na razmere udeleževali turnirjev v Sloveniji in tujini. 
Selekcija U11

Ekipa šteje 12 članov starih 10 in 11 let. Nastopajo v tekmovanju U11 pod okriljem MNZ Maribor. Tekmovali pa so tudi na turnirjih v Sloveniji, kolikor so razmere dopuščale.
Klub si bo prizadeval, da ostane tudi v bodoče najboljši in najbolje organiziran športni klub v občini in širše.

MI TO ZMOREMO,

MI SMO KUNGOTA!

